Motobomba autocebante 4" x 4" a gasolina 9 HP, Truper

10
11
12
13
15
18
19
19.1
19.2
19.3
20
22
22.1
24
25
26
27
271
28
29

31

935696
935697
950089
935699
950090

950091
950092

950093
935702
950094
950095

950096
935706
950097
935708
950098
950099
950100
950101
935489
935711
950103
950104
935713
935714
935715
950105
935717
935718

950106
935720

RM1-MOTB-4
RM1.1-MOTB-4
RM2-MOTB-4
RM3-MOTB-4
RM4-MOTB-4

R4.1-MOTB-4
R4.2-MOTB-4

R5-MOTB-4
RM8-MOTB-4
R9-MOTB-4
R10-MOTB-4
R11-MOTB-4
RM12-MOTB-4
R13-MOTB-4

RM1-MOTB-4

R18-MOTB-4

R19-MOTB-4
R19.1-MOTB-4
R19.2-MOTB-4
R19.3-MOTB-4

RM20-MOTB4
R22-MOTB-4
R22.1-MOTB-4
RM24-MOTB-4
RM25-MOTB-4

RM26-MOTB-4
R27-MOTB-4

RM27.1-MOTB-4

RM28-MOTB-4
R29-MOTB-4

RM31-MOTB-4

Descripcion
Tornillo cabeza hexagonal M6x8
Arandela @ 10

Sistema de arranque

Tornillo cabeza hexagonal
Méx12

Interruptor
Sensor de aceite externa
Sujetador de cable
Cubierta de ventilador
Tuerca M16mm
Arrancador

Ventilador

Rotor

Tornillo cabeza hexagonal Méx25
Bobina de encendido

Tornillo cabeza hexagonal
con arandela M12x15

Sello de aceite @35x@52x7
Carter
Eliminador de filos
Contra peso

Balero de bolas 6202

ACC
Péndulo velocidad

Reten 8x14x8

Arandela @8x@19x1

Chaveta
Tornillo M8x25
Sensor de aceite interno

Tuerca M10mm

Tornillo cabeza hexagonal
con arandela Mé6x16

Ensamble de valvulas

Elevador de valvula

Codigo: 17118 Clave: MOTB-4 TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—

800'018'7873 En México



Motobomba autocebante 4" x 4" a gasolina 9 HP, Truper

32
33
34
35
35.1
36
37
38
&

40
41
45
48
46
47
48
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

64
68

950107
935722
950108
950109
950110
950111
935726
935727
935728

935729
935730
935731
935513
935732
935733
950112
935735
935736
935737
935738
935739

935740
950113
935742

935743
935744

950114
950115
950116
950117

950118
950119

R32-MOTB-4
RM33-MOTB-4
R34-MOTB-4
R35-MOTB-4
R35.1-MOTB-4
R36-MOTB-4
RM37-MOTB-4
RM38-MOTB-4
RM39-MOTB-4

RM40-MOTB-4
RM41-MOTB-4
RM45-MOTB-4
RM48-MOTB-2
RM46-MOTB-46
RM47-MOTB-4
R48-MOTB-4
RM50-MOTB-4
RM51-MOTB-4
RM52-MOTB-4
RM53-MOTB-4
RM54-MOTB-4
RM55-MOTB-4
R56-MOTB-4
RM57-MOTB-4
RM58-MOTB-4
RM59-MOTB-4
R60-MOTB-4
R61-MOTB-4
R62-MOTB-4
R63-MOTB-4

R64-MOTB-4
R68-MOTB-4

Descripcion
Barra de empuje
Buje 12x20
Junta de cilindro
Cabeza
Deflector
Birlo M6xM8x134
Birlo M8x48
Bujia

Tornillo cabeza hexagonal
M10x80

Guia de la barra de empuje
Juego de balancin
Reten de las vélvulas
Tapa de valvulas
Reten del resorte
Resorte
Juego de seguro del resorte
Casquillo de ajuste
Manguera
Junta de tapa de valvulas

Tapa de valvulas

Juego de tornillo para tapa de punterias

Junta de base de filtro
Aislante de Calor

Junta de base de caburador

Carburador

Junta de carburador
Biela
Seguro perno de piston
Perno del pistén 20x62
Piston
Juego de anillos
Ensamble de mofle

Codigo: 17118 Clave: MOTB-4 TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800'018'7873 En México



Motobomba autocebante 4" x 4" a gasolina 9 HP, Truper

70
71
711
72
73
75
76
77
78
80
81
82
83
84
85
86
86.1
86.2
88
89
90
90.1
91
92
93
94
95
9
97

935751
935752
935753
935754
950120
950121
950122
950123
950124
950125
950126
935760
935761
950127
950128
950129
950130
950131
935764
935765
950132
950133
935767
935768
935769
950134
950135

935772
935773

RM70-MOTB-4
RM71-MOTB-4

RM71.1-MOTB-4

RM72-MQOTB-4
R73-MOTB-4
R75-MOTB-4
R76-MOTB-4

RM77-MQOTB-4

RM78-MOTB-4
R80-MOTB-4
R81-MOTB-4

RM82-MOTB-4

RM83-MOTB-4
R84-MOTB-4
R85-MOTB-4
R86-MOTB-4

R86.1-MOTB-4

R86.2-MOTB-4

RM88-MOTB-4

RM89-MOTB-4
R90-MOTB-4

R90.1-MOTB-4

RM91-MOTB-4

RM92-MOTB-4

RM93-MOTB-4
R%94-MOTB-4
R95-MOTB-4

RM96-MOTB-4
RM97-MOTB-4

Descripcion
Junta de mofle con tubo
Tuerca de mofle M8
Arandela de presion @ 12
Junta de mofle
Ensamble de cigtieal
Ensamble del arbol de levas
Junta del carter
Buje
Ensamble de gobernador
Balero de bolas 6207
Tapa del carter
Balloneta para aceite y empaque
Tapon de aceite y sello
Sello de aceite @35x@52x8
Tornillo cabeza hexagonal M8x40
Tanque de gasolina
Tornillo cabeza hexagonal M8x25
Tuerca de Tanque M8
Filtro de gasolina
Abrazadera de manguera
Manguera de la gasolina
Grapa para arnés
Colador de gasolina
Tapén de gasolina
tornillo cabeza hexagonal Méx16
Control de valvula reguladora
Resorte de control de velocidad

Tuerca M6

Pernos del soporte de velocidad

Codigo: 17118

Clave: MOTB-4

TRUPER

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800'018'7873 En México



Motobomba autocebante 4" x 4" a gasolina 9 HP, Truper

98
99
100
101
102
103
104

950136
950137
935776
950138
935778
950139
950140

R98-MOTB-4
R99-MOTB-4
RM100-MOTB-4
R101-MOTB-4
RM102-MOTB-4
R103-MOTB-4
R104-MOTB-4

Descripcion
Soporte de velocidad
Varilla de control de velocidad
Resorte de retorno de aceleracion
Ensamble del filtro de aire
Tuerca M8
Bastidor
Pata

Céodigo: 17118

Clave: MOTB-4

%
e T

TRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800-018-7873 e mevico



Motobomba autocebante 4" x 4" a gasolina 9 HP, Truper

Descripcion

Céodigo: 17118

Clave: MOTB-4

TRUPER

E 1B
2B
3B
4B
6B
7B
8B
9B
10B
11B
12B
13B
14B
15B
16B
18B
19B

20B
21B
22B
23B
24B
26B
27B

28B

950141
950142
950143
935783
935784
935785
935786
935787
935788
935789
935790
935791
935792

935793
935794

935795
935796

935797
935798
935799
935800
935801
935802
935803
935804

R1B-MOTB-4
R2B-MOTB-4
R3B-MOTB-4
R4B-MOTB-4
R6-MOTB-4
R7-MOTB-4
R8B-MOTB-4
R9B-MOTB-4
R10B-MOTB-4
R11B-MOTB-4
R12B-MOTB-4
R13B-MOTB-4
R14B-MOTB-4

R15B-MOTB-4
R16-MOTB-4

R18B-MOTB-4
R19B-MOTB-4
R20B-MOTB-4
R21B-MOTB-4
R22B-MOTB-4

R23B-MOTB-2
R24B-MOTB-4
R26B-MOTB-4
R27B-MOTB-4
R28B-MOTB-4

Soporte de bomba
Arandela @8x@16x1
Tornillo M8x45
Sello mecanico
Impulsor
Carcaza de la bomba
Junta
Conector
Sello @92x110x4
Conector bomba manguera
Conector manguera
Abrazadera
Arandela @10x@20x1.5
Tornillo M10x30
Tapdn de aceite con Junta

Arandela @10x@19x1.5

Tornillo cabeza hexagonal
con arandela M10x30

Check

Conector de entrada
Arandela @10.2x@21x2
Tornillo M10x30
Filtro
Sello 248x256x4

Guia de flujo

Sello de la guia de flujo 88x100x6

%
e T

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



